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ATA DE N.º 13/2021–DECIMA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 

13-04-2021 

13ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

                                     11ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao decimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a 

presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, 

Gladimir Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Ademir Sebastião Burmann, Rubian José Konageski e Dejair Léo Fritz. Após verificar a 

existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma 

saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Em seguida entoaram o Hino Catuípense e prosseguiu-se a sessão com a leitura de 

um trecho bíblico pelo Diretor Legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a 

apreciação e votação da Ata da (10º) Sessão ordinária do dia 06 (seis) de abril de 2021 (dois 

mil e vinte e um) Ata nº 12 (doze) de 2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem 

abaixo dos vereadores: Gladimir Militz Wey, Rubian José Konageski, Ademir Sebastião 

Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, Adriana Prestes Belinaso, Dejair Léo Fritz, Alexandre 

Sfalcin, Luiz Fernando Baroni. Joabel Zimmermann. Após intervalo de cinco minutos o 

Presidente da Casa, Vereador Joabel Zimmermann retomou com apreciação e votação das 

matérias do dia. PEDIDOS APRESENTADOS PELO PODER LEGISLATIVO. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE 

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público Municipal através do órgão competente 

realize a colocação de placas de localização que orientem o acesso a todas as localidades 

interioranas, facilitando o acesso às sedes ou núcleos das comunidades. Peço que sejam 

instaladas placas indicativas com os nomes das comunidades e as respectivas distâncias que se 

encontram das rodovias, partindo da ERS. O mesmo deve ser feito no interior, após as 

encruzilhadas, mencionando a quais comunidades levarão a estrada em que o motorista trafega. 

Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR 

PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS).  Para que o Poder Executivo 

através do órgão competente faça a devida melhoria na iluminação Pública na Comunidade de 

Passo Burmann. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE MOÇÃO PROPOSTA 

PELO VEREADOR DEJAIR E COM A CONCORDÂNCIA DOS DEMAIS 

VEREADORES. Os vereadores que abaixo subscrevem, com amparo no artigo art. 142 do 

Regimento Interno da Casa, após deliberação do Plenário, solicitam que seja encaminhada à 

Secretaria Estadual de Saúde do Estado do Rio Grande do Sul e ao Ministério da Saúde, a 

seguinte Moção. A Câmara De Vereadores Do Município De Catuípe Vem Apresentar A 

Presente Moção De Apoio À Alteração Da Ordem Prioritária No Plano Nacional De 

Imunização, Visando A Antecipar As Aplicações De Vacinas Em Professores E Servidores Das 

Redes Públicas De Ensino, A Fim De Que Os Trabalhadores Da Área Da Educação Sejam 

Vacinados Com Prioridade E, Desta Forma, Estejam Imunizados Para A Volta Às Aulas 

Presenciais, Quando As Condições Assim Permitirem. Pedido aprovado por unanimidade. 
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Nada mais havendo, o vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 

presença de todos e convocando os vereadores para a nona sessão ordinária que será realizada 

em vinte sete de abril de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo 

local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente  Joabel Zimmermann e 

secretariado pelo Vereador Luiz Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei 

que fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim 

assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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